
Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю пополнили «Коробку храбрости» для маленьких пациентов онкогематологического отделения краевой детской больницы

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на протяжении многих лет оказывают шефскую помощь детям, находящимся на лечении в онкогематологическом отделении КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства». Однажды психолог Центра Наталья Воронина поделилась: «Перед каждой сложной медицинской манипуляцией или уколом из процедурного кабинета нашего отделения всё чаще доносятся такие слова: «Мама, я храбрый (ая) и не боюсь уколов, а потом за это мне будет подарок!» Как же здорово, что мы можем таким способом порадовать маленьких пациентов и помочь им с легкостью переносить болезненные процедуры! Малыши фантазируют о том, что же им достанется в этот раз или, высматривают себе сувенир в прозрачной коробке. Это, безусловно, поднимает настроение, ребята быстро переключаются на игровую деятельность. И, как показывает опыт, следующий поход в процедурный кабинет, оказывается менее травмирующим событием».

Следственное управление СК России по Алтайскому краю присоединилось к данной акции и уже на постоянной основе пополняет «Коробку храбрости» для пациентов Центра. Накануне офицеры СК привезли в больницу игрушки для маленьких пациентов, а также книги и канцелярские принадлежности для ребят школьного возраста, передав их с пожеланиями скорейшего выздоровления.

Сотрудники следственного управления очень надеются, что даже мимолетная радость поможет детям забыть боль и неприятности после тяжелых процедур, и их лица озарит счастливая улыбка.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



23 Августа 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1818785